ENVIO DE INFORMACION DE APV - APVC.

A continuacion se explica el proceso de envio de APV segln las nuevas validaciones:

Envio de Archivo por parte de la empresa a la SVS:

a. Sielarchivo tiene errores fisicos (mal formateado, no corresponde con una estructura XML), éste es rechazado y no sera

procesado.
b. Sielarchivo tiene errores de validacién légica (totales no cuadran con su detalle, no informan toda la informacion que

debieran), éste también serd rechazado y no se procesara la carga de informacién a la base de datos.
c. Sielarchivo solo tiene advertencias en su validaciéon, aparecerd un mensaje de alerta similar al siguiente:

Respuesta Validacion

El archivo presenta advertencias en la validacion. Por favor revise y si corresponde, confirme el envio a la SV5S

El archivo se sube a la SVS pero no estd enviado, por lo tanto se debe revisar desde el listado llamado Resultado de APV, donde el archivo
guedard marcado de la siguiente forma:

Resultados Envios APV
] ] Publicacién validada Archivo de
Pericdo Estado envio Detalle por la Empresa Advertencias
|w_—-7’ ||2EI-12EI'H ||En'.riad|:r con autorizacion Reenvio ||En1.riad|:r el 1071072012 ”ND || it |

|v |[201208  |[Enviado ||Enviado el 10/09/2012 | [ver archivo |




En la columna “Archivo de Advertencias” se pueden revisar los problemas de validaciones légicas que existen, si se pincha dicho link

aparece una ventana como la que se muestra a continuacion:

Listado de Advertencias
Cédigo |[Tipol| Descripcion Detalle E
El cuociente entre Numero de depositos letra a) Atr. 20L DL3500 del mes actual v el RUN:8035, cuociente
WCA_0005|| WV )
anterior x 100 es menor a 80 o mayor a 120. calculade = 150
vel ooo7ll v El zuociente entre Monto Total de Depodsitos letra a) Art. 20L DL3500 del mes actual v|| RUMN:3038, cuociente
- el anterior x 100 ez menor a 80 o mayor a 120. calculado = 18458
El cuociente entre Numero de depositos letra a) Atr. 200 DL3500 del mes actual y el RUN:8037, cupciente
WCA_0005|| V )
anterior x 100 e2 menor a 20 o mayor a 120. calculado = 30
El cuociente entre Monto Total de Depositos letra a) Art. 20L DL3500 del mes actual v|| RUMN:8037, cuociente
WCA_0007)| WV -
- el anterior = 100 ez menor a 20 o mayor a 120. calculado = 37
El cuociente entre Monto Total de Depdsitos letra b) Art. 20L DL3500 del mes actual v|| RUMN:3037, cuociente
WCA_0008|| WV )
el anterior x 100 es menor a &0 0 mayor a 120. calculado = 37
El cuociente entre Mumero de depositos letra a) Atr. 20L DL3500 del mes actual v el RUN:2045, cuociente
WC1_0005|| V ) -
anterior x 100 e= menor a 80 o mayor a 120. calculado = 0
Ingrese Codigo *
Cerrar Enviar a SWVS

Si se aceptan dichas advertencias, se debe ingresar el cddigo que se muestra en la figura y luego presionar el botén “Enviar a SVS”, realizada
dicha accién aparece un mensaje de confirmacion en la cual se reitera que se enviara el archivo con las advertencias sefaladas en el listado, si se
presiona aceptar, el archivo serd enviado a la SVS, una vez que se ejecuta esto, se enviard un mail indicando que el archivo fue enviado, similar al
proceso que se realiza actualmente, sin la posibilidad de renviar la informacion.



